



马应龙药业
MAYINGLONG PHARM

马应龙热烈祝贺 证券时报创刊30周年



马应龙药业集团股份有限公司(600993.SH)创始于1582年，是一家持续经营四百多年的“中华老字号”企业。公司坚持品牌经营战略，贯彻执行“目标客户一元化，服务功能多元化”的延伸策略，以肛肠及下消化道领域为核心，围绕预防、保健、诊断、治疗、康复全周期的客户健康需求，打造肛肠健康方案提供商，大力发展战略性新兴产业，形成了集医药制造、大健康、医疗服务、医药商业于一体的集团型企业。公司连续20年入选“中国500最具价值品牌”，品牌价值达521.87亿元。“眼药制作技艺”入选国家级非物质文化遗产，治疗膏药获评国家工信部“制造业单项冠军产品”。

公司把握新一代信息技术与产业经营融合发展契机，大力推动基于“信息数据化、监测数字化、运行智能化”的“三化”工程建设，打造湖北省首家中药5G智慧工厂，获评国家工信部“2022年新一代信息技术与制造业融合发展示范项目”、“国家服务型制造示范企业”，入选联合国工业发展组织工业数字化领域中国代表案例。

展望未来，马应龙将坚持做强做大最终做长的核心经营理念不动摇，不断夯实肛肠领域优势地位，大力发展战略性新兴产业，集聚合力推动实现高质量发展。

在此，马应龙热烈祝贺证券时报创刊三十周年！三十而立再出发，砥砺奋进新征程，马应龙愿与证券时报继续携手，共同为资本市场高质量发展贡献力量！

华工科技
HGTECH
热烈祝贺证券时报创刊30周年



华工科技

华工科技脱胎于中国知名学府——华中科技大学，是“中国激光第一股”、中国高校成果产业化的先行者。经过多年的技术、产品积淀，形成了以激光加工技术为重要支撑的智能制造装备业务、以信息通信技术为重要支撑的光联接、无线联接业务，以敏感电子技术为重要支撑的传感器业务格局。

近年来，公司积极向智能制造领域探索，助力机械制造、铁路机车、汽车工业、消费电子、钢铁冶金、通信网络等国民经济重要领域掀开转型升级新篇章，产品出口80多个国家和地区。

未来，华工科技将以“参与构建全联接、全感知、全智能世界，成为全球有影响力的科技企业”为目标，坚持“创新至上”，围绕“新基建、新材料、新能源、汽车新四化、工业数智化”开展协同创新，丰富产品链，完善产业链，为制造强国战略贡献力量。

